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ΠΑΟΚ-ΟΦΗ 3-0: Πιο δύσκολα απ’ ότι δείχνει το τελικό αποτέλεσμα

νοντας τα 12 γκολ στο πρωτάθλημα (!) 
και ο Σφιντέρσκι έβαλε το κερασάκι για το 
τελικό 3-0. Αφού μέσω VAR ακυρώθηκε 
και του Πολωνού ένα γκολ.
Ο ΠΑΟΚ πέτυχε την πέμπτη σερί νίκη 
του, προσπέρασε την ΑΕΚ έστω και προ-
σωρινά και είναι δεύτερος, αλλά έχει ακό-
μα πολλά θέματα να λύσει. Όσο για τον 
ΟΦΗ, απέδειξε και πάλι ότι φτιάχνει ένα 
εξαιρετικό σύνολο.
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Πασχαλά-

Ν
έα νίκη για τον «Δικέφαλο», που 
λύγισε πιο δύσκολα απ’ ό,τι δεί-
χνει το τελικό 3-0 τους Κρητι-
κούς. Δύο γκολ ο Κούρτιτς κι ένα 

ο Σφιντέρσκι. Ακυρώθηκε γκολ των φι-
λοξενούμενων και δόθηκε στη συνέχεια 
πέναλτι στους Θεσσαλονικείς.
Το VAR ή ο Φωτιάς, αν προτιμάτε, έσω-
σαν τον ΠΑΟΚ από ένα δύσκολο βράδυ.
Ο «Δικέφαλος» λύγισε 3-0 τον μαχητικό 
και πάλι ΟΦΗ και μπορεί το σκορ να δεί-
χνει άνετη επικράτηση, αλλά μόνο έτσι 
δεν έγιναν τα πράγματα. Οι Κρητικοί ήταν 
καλά διαβασμένοι, ο Νίκος Νιόπλιας ενί-
σχυσε το κέντρο με όλα τα τρεχαντήρια 
του και ο ΠΑΟΚ είχε μπλοκάρει.
Ο ΟΦΗ κράτησε ένα ημίχρονο στο 0-0 
τον ΠΑΟΚ και σκόραρε πρώτος στο δεύ-
τερο μέρος. Το γκολ του, όμως, ακυρώ-
θηκε, διότι ο Φωτιάς κλήθηκε να εξετάσει 
στο VAR φάση για πέναλτι υπέρ των Θεσ-
σαλονικέων, που προηγήθηκε του γκολ. 
Ο Φωτιάς, τότε ακύρωσε το γκολ, έδωσε 
πέναλτι κρίνοντας ότι δεν έχει σημασία, 
που η μπάλα πριν το χέρι βρήκε πρώτα 
στο πόδι του Βούρου και μετά ήταν όλα 
θέμα Κούρτιτς.
Ο Σλοβένος ευστόχησε ξανά από την 
άσπρη βούλα, έφτασε τις επτά εύστοχες 
εκτελέσεις, στη συνέχεια πέτυχε ένα ακό-
μα γκολ σε κανονική ροή για το 2-0, φτά-
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κης, Λύρατζης, Ίνγκασον, Κρέσπο, Βι-
εϊρίνια (74’ Σίντκλεϊ), Τσιγγάρας (63’ 
Σβαμπ), Κούρτιτς, Α. Ζίβκοβιτς, Αου-
γκούστο (63’ Μπίσεσβαρ), Μιτρίτσα (63’ 
Ζαμπά), Άκπομ (80’ Σφιντέρσκι).
ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιας): Βάτερμαν, Βού-
ρος, Πασαλίδης (88’ Μαρινάκης), Γιαν-
νούλης, Μπαλογιάννης, Μεγιάδο (70’ 
Καμάου), Γκαγιέγος, Ντε Γκούζμαν, Το-
ράλ (83’ Ναμπί), Νέιρα (83’ Φαν Ντάι-
νεν), Τσιλιανίδης (70’ Ντουρμισάι).

Στο β΄ μέρος οι νεοφώτιστοι ήταν υπο-
χρεωμένοι να πιέσουν, αλλά και πάλι η 
Λαμία ήταν που απείλησε στο 53΄, με 
σουτ του Μπεχαράνο που έφυγε ελάχιστα 
δίπλα από το δοκάρι, ενώ στο 64΄ ένα 
γύρισμα του Σάντσες προς τον Χουτεσιώ-
τη λίγο έλειψε να οδηγήσει σε αυτογκόλ 
(η μπάλα κατέληξε τελικά κόρνερ). Οι 
αλλαγές του Δημήτρη Σπανού δεν έφε-
ραν κάποιο αποτέλεσμα, καθώς οι νεο-
φώτιστοι παρέμειναν ακίνδυνοι, και στο 
86΄ ο Μπανγκουρά, που μόλις είχε μπει 
αλλαγή, σκόραρε στο ντεμπούτο του μετά 
από ασίστ του Σαραμαντά για το 2-0. Ο 
Ιωνικός πήγε να κάνει το ματς... θρίλερ, 
μειώνοντας στο 90΄ με πλασέ του Μά-

Α
ν και χρειάστηκε να φτάσουμε στη 
18η αγωνιστική, η Λαμία πανη-
γύρισε επιτέλους την πρώτη εντός 
έδρας νίκη της στο φετινό πρωτά-

θλημα της Super League. «Θύμα» της δεν 
θα μπορούσε να είναι άλλο από τον Ιω-
νικό, τον οποίο νίκησε 2-1, κάνοντας το 
«4 στα 4» στις μεταξύ τους αναμετρήσεις 
(δύο στα πρωτάθλημα και δύο στο κύπελ-
λο). Ετσι, η ομάδα του Μιχάλη Γρηγορίου 
έπιασε στους 14β. τον σημερινό της αντί-
παλο, ο οποίος έφτασε τις τέσσερις διαδο-
χικές ήττες.
Σε ένα κρίσιμο βαθμολογικά παιχνίδι, 
είναι πάντα καθοριστικό το πρώτο γκολ, 
ιδιαίτερα αν αυτό σημειωθεί νωρίς. Τέ-
τοια περίπτωση ήταν ο σημερινός αγώ-
νας στο ΔΑΚ «Αθανάσιος Διάκος», όπου 
η Λαμία ευτύχησε να προηγηθεί στην 
πρώτη αξιόλογη φάση της, στο 11ο λε-
πτό. Ο Προβυδάκης έκανε το γύρισμα 
από δεξιά προς τον Ρόμανιτς, αυτός 
σούταρε, η μπάλα κόντραρε στα σώματα 
και στρώθηκε ξανά στον Σέρβο, που στη 
δεύτερη ευκαιρία του έστειλε τη μπάλα 
στα δίχτυα.
Εχοντας πάρει το προβάδισμα, οι γηπε-
δούχοι διατήρησαν τον έλεγχο του αγώ-
να, απέναντι σε έναν Ιωνικό εντελώς 
ακίνδυνο. Θα μπορούσαν μάλιστα να 
διπλασιάσουν τα τέρματά τους στο 39΄, 
όταν ο Λένις έκανε... σπριντ για να προ-
λάβει τελευταία στιγμή τον Ρόμανιτς, που 
έφευγε μόνος στην αντεπίθεση.
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ντζη, αλλά ο χρόνος δεν επαρκούσε...
Διαιτητής: Παπαπέτρου (Αθηνών)
Κίτρινες: Σαραμαντάς, Νούνιες - Ρομαό, 
Μύγας
Οι συνθέσεις:
ΛΑΜΙΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Σαράνοφ, 
Γκόλεμιτς, Τζανετόπουλος, Προβυδάκης, 
Σαραμαντάς, Μπεχαράνο (84΄ Μπαν-
γκουρά), Νούνιες, Τιρόνε (74΄ Αντέτζο), 
Καραμάνος (46΄ Τζανδάρης), Ρόμανιτς, 
Αραμπούλι (74΄ Τσούκαλος)
ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτε-
σιώτης, Αοσμαν, Καμπράλ (70΄ Ματσού-
κας), Βαλεριάνος, Τσιγκρίνσκι, Μύγας, 
Σάντσες, Ρομαό (71΄ Μάντζης), Τουράμ, 
Κάνιας, Λένις (87΄ Μάναλης)

Πρώτη εντός έδρας νίκη για τη Λαμία 


